
 

 

 

 

 
 

 

5-dagars trivsel- och showresa till London med 

slott och trädgårdar samt ABBA Voyage på 

ABBA Arena 
 

Avresa fredag 26 april 2024  
 

   

SPF Älvsborg i samarbete med SPF Linje 9 och Västerträffen välkomnar alla medlemmar och 

vänmedlemmar på en trevlig och upplevelserik resa till London med engelska slott, trädgårdar, 

katedraler och inte minst föreställningen ABBA Voyage på ABBA Arena. Vi behöver inte åka långt 

från London för att få mycket som man vill uppleva på en Englandsresa. Förutom London åker vi till 

Cotswolds, Stonehenge, Salisbury, Windsor med Windsor Castle, ja allt detta och mera därtill kommer 

vi att få uppleva på denna innehållsrika Englandsresa. Vi bor på Copthorne Tara Hotel i stadsdelen 

Kensington, ett 4-stjärnigt hotell med centralt läge. Det är dags att följa med och uppleva den engelska 

våren när den är som vackrast. 
 

Fredag 26 april: Vår resa startar tidigt med buss till Landvetter och flyg till London 

Samling vid OKQ8-macken Käringberget kl. 04.30 på morgonen dit vår moderna buss från Leja Touring 

har anlänt. Vi erbjuder även påstigning vid Västerträffen kl. 04.35 och vid Frölunda Torg kl. 04.45. 

Härifrån bär det av direkt till Landvetter flygplats där vi checkar in på British Airways flyg som avgår 

kl. 07.10 mot London.  Vi anländer till Heathrow flygplats utanför London kl. 08.30 och efter att ha fått 

vårt bagage, väntar en buss som tar oss på en rundtur i London med vår guide. Vi kommer att få se det 

mesta av vad London har att erbjuda på en stadsrundtur, t ex Piccadilly Circus, Trafalgar Square, Big 

Ben, Buckingham Palace, Westminster Abbey och Hyde Park.  Under utflykten serveras en enkel men 

god publunch. Under eftermiddagen checkar vi in på vårt fina Copthorne Hotel i stadsdelen Kensington, 

med promenadavstånd till Kensington High Street, Knightsbridge, Notting Hill, Earl´s Court och Hyde 

Park. På kvällen serveras middag på hotellet. 
 

 
Vårt hotell Copthorne Tara Kensington                       Ett dubbelrum med separata bäddar på vårt hotell 

 

Lördag 27 april: Utflykt till vackra Cotswolds, slott och trädgårdar i vårblomning 

Efter frukost möter vi vår duktiga lokalguide Richard Sutton som idag skall ta med oss på en heldags-

utflykt till vackra Cotswolds. Cotswolds är känt som ett av de vackraste områdena i England och det 

lever verkligen upp till sitt rykte. Här finns fina pittoreska byar och mängder av sevärda trädgårdar. 

Området sträcker sig över fem grevskap och varje del har sina guldkorn. Cotswolds ligger nordväst om 

Oxford, ca två timmar från London, och erbjuder en skön mix av natur, historia och modernt brittiskt 

liv. Richard kommer att visa oss det mesta av vad han tycker vi bör se nu på våren. Vi börjar med 

Blenheim Palace där Winston Churchill föddes och bodde. Det är ett av Englands mest kända slott med 

en fantastisk samling av porträtt, möbler och skulpturer. Här finns även en mycket vacker trädgård full 

av vårblommor. Under dagen stannar vi till för lunch på egen hand i Bourton-on-the-Water.  Därefter 

kör vi genom pittoreska små byar från kända TV-serier, bl. a Morden i Midsomer.  Så småningom vänder 

vi tillbaka mot London för middag på vårt hotell. 
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Typiska hus i Cotwolds  

  
Blenheim Palace, slott och trädgård 
 

Söndag 28 april: Windsor och Windsor Castle 

Idag är det sovmorgon och först kl. 11.00 börjar vår utflykt västerut. Windsor Castle är Storbritanniens 

största slott och ett av landets mest välkända, beläget strax väster om London vid staden Windsor. Slottet 

uppfördes av Vilhelm Erövraren efter hans invasion av England under år 1066, och har senare byggts ut 

flera gånger. Det är det äldsta kontinuerligt bebodda kungliga slottet i Europa, i kontinuerligt bruk som 

kungligt residens för Englands monarker. Vi tar först en paus i staden Windsor där vi får ett par timmar 

på egen hand.  Vid 14-tiden besöker vi slottet och därefter serveras en äkta ”Afternoon Tea”. Det är en 

måltid med te som dricks med eller utan mjölk och ibland socker. Till detta serveras små smörgåsar, 

scones med tillbehör och diverse andra småkakor. Vid 18.30-tiden är vi tillbaka i London för middag på 

hotellet. 
 

     
Windsor Castle 



 

 

 
 

- 3    - 

 

 

Måndag 29 april:  London på egen hand och ABBA Voyage på kvällen 

Dagen idag är fram till vi samlas kl. 17.30 helt ledig för egna strövtåg. Kanske är det dags för lite shopping 

eller en promenad i Hyde Park? Vi åker med buss till showen ABBA Voyage på ABBA Arena. Vi har 

sittplatser och showen är ca 1,5 timme. Det är virtuella avatarer (som även kallas ABBA-tarer) som 

presenterar gruppmedlemmarna som de såg ut 1977.  ABBA-tarerna intar scenen med helt ny och 

revolutionerande teknik som knockar alla med häpnad. ABBA:s tidlösa musik tillsammans med ett 10-

mannaband och Londons gladaste publik skapar en oförglömlig stämning på denna specialbyggda arena. 

Enligt flera medierapporter är projektet en av de dyraste livemusik-upplevelserna i historien, med en 

budget på 175 miljoner dollar. Efter den makalösa showen tar bussen oss hem igen till vårt hotell. 
 

        
Fantastiska avatarer av ABBA på scen i ABBA Arena London. Foto: Johan Persson 

 
Tisdag 30 april: Stonehenge och Salisbury innan hemfärd 

Efter frukost checkar vi ut från vårt hotell och börjar sedan med att köra söderut till den megalitiska och 

världsberömda stencirkeln Stonehenge. Stonehenge är ett förhistoriskt monument och består av väldiga 

resta stenar i två cirklar. Stensättningen byggdes troligen för mellan 3 500 och 5 500 år sedan, men 

komplexet byggdes ut i flera faser under en period av sammanlagt 2 000 år. Stonehenge finns självklart 

på Unescos världsarvslista. Från Stonehenge är det ca 30 minuter till välkända Salisbury, en trevlig stad 

att strosa i och med den mäktigaste av katedraler som också stoltserar med ett exemplar av den unika 

skriften Magna Carta. Katedralen i Salisbury byggdes på 1200-talet och är med sina 123 meter 

Storbritanniens högsta domkyrka. Under besöket i Salisbury ingår även en enklare publunch. Vid 16.30-

tiden åker vi tillbaka mot London och kommer till Heathrow flygplats där vi checkar in på vårt flyg till 

Göteborg som avgår kl. 20.45.  Vi landar på Landvetter kl. 23.50 och här väntar Leja Touring på oss för 

transport tillbaka till Västra Frölunda. 

 

  
Stonehenge                           Salisbury katedral 
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Researrangör:    

Komfort Resor i Göteborg, Anders Lien AB, Kapplandsgatan 10, 414 78 Göteborg, tel 031-41 12 00.  

Komfort Resor har lagstadgad resegaranti vid Kammarkollegiet. www.komfortresor.se och 

www.kammarkollegiet.se/resegarantier.  

 

Anmälan:   Du anmäler dig till Ewa Öhman, 0705-88 92 95 eller via mejl  ewa.ohman@outlook.com  

 

Betalning: Alla kommer att få faktura på delbetalning om 3 000 kr per pers. i slutet av januari månad 

med betalningsfrist fredag 16 februari, samt faktura på slutlikvid i början av mars månad med 

betalningsfrist fredag 22 mars. Ewa Öhman är kontaktperson och alla frågor gällande resan kan ställas 

till henne.   
 

Avbeställningsskydd: Komfort Resor erbjuder inget avbeställningsskydd. Detta har de allra flesta ändå 

via sin hemförsäkring eller via sitt bankkort (Visa eller Master Card). Använd ditt konto som är knutet 

till ditt betalkort, så finns ett avbeställningsskydd inkluderat hos de flesta svenska banker. 
 

 

 

PRIS: 17 650 kr    (Enkelrumstillägg: 4 750 kr) 
 

 

I priset ingår: 

- Busstransfer från Frölunda till Landvetter t/r 

- Direktflyg Göteborg/Landvetter – London Heathrow t/r med British Airways 

- Transfer och stadsrundtur vid ankomst till London inkl. enkel publunch under dagen 

- Fyra övernattningar i dubbelrum på Copthorne Tara Hotel Kensington i London 

- Frukost på hotellet varje morgon samt tre middagar på hotellet (ingen middag måndag kväll) 

- Utflykt med buss till Cotswolds med lokalguide Richard Sutton (svensktalande) lördag 

- Entré Blenheim Palace med slott och trädgårdar under Cotswoldsutflykten 

- Utflykt med buss till Windsor inkl. entré Winstor Castle söndag 

- Afternoon Tea på eftermiddagen under Windsor-utflykten 

- Sittplatsbiljetter till ABBA Voyage-show på måndag kväll inkl. busstransfer t/r 

- Utflykt med buss tisdag till Stonehenge och Salisbury Cathedral inkl. entré katedralen och enklare 

publunch. Denna utflykt avslutas med att bussen lämnar oss vid Heathrow flygplats 

- Reseledare är Lise-Lotte Arvidsson och Anders Lien från Komfort Resor  
 

    
Mysiga staden Wallingford, där mycket av TV-serien Morden i Midsomer spelades in 

 
OBS: För allas trevnad försök vara så doftfria som möjligt. Tänk på våra allergiker. 

 

Glöm ej giltigt pass! 
 

http://www.komfortresor.se/
http://www.kammarkollegiet.se/resegarantier
mailto:ewa.ohman@outlook.com
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För mera information om olika besöksmål på resan, kan ni via internet surfa in på följande sajter: 

www.millenniumhotels.com/en/london/copthorne-tara-hotel-london-kensington (vårt hotell i London) 

www.rct.uk/visit/windsor-castle  (Windsor Castle) 

www.blenheimpalace.com  (Det fantastiska Blenheim Palace i Cotswolds) 

http://en.wikipedia.org/wiki/Cotswolds (generell information om Cotswolds på engelska) 

http://sv.wikipedia.org/wiki/England (generell information om England) 

www.english-heritage.org.uk/visit/places/stonehenge/  (information om Stonehenge) 

www.visitwiltshire.co.uk/salisbury (turistinformation om Salisbury på engelska) 

www.abbavoyage.com (Information och film från ABBA Voyage) 

www.youtube.com/watch?v=2AVOUt_n6t8  (film innan premiären av Abba Voyage) 

www.youtube.com/watch?v=pAzEY1MfXrQ (ABBA – I Still Have Faith In You)  

http://sv.wikipedia.org/wiki/London (generell information om London) 

 

               
ABBA Arena                Välkommen till ABBA Voyage! Foto: Johan Persson 

 

  
Cotswolds                     Välkommen till London 

 
 

 

Välkommen till vårens trevligaste resa! 

 

 
 

Kapplandsgatan 10, 414 78 Göteborg tel 031-41 12 00 

Mail:  anders@komfortresor.se   

Hemsida:  www.komfortresor.se  
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